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En el salón de sesiones del Ayuntamiento del Centro Integral de Servicios Zapopan 

(CISZ) del Municipio de Zapopan, Jalisco, el día 1 º de octubre del 2021, se convocó a una 

sesión ordinaria del Ayuntamiento, presidida por el ciudadano Juan José Frangie Saade, en su 

carácter de Presidente Municipal y en la que actuó como Secretario de la sesión, el 

Licenciado Rafáel Martínez Ramírez, Secretario del Ayuntamiento, de la administración 

2018-2021. 

El Presidente en uso de la palabra, manifestó: «!1,1uy buenos días tengan todas y todos, 

a todas las Regidoras, a todos los Regidores, me da muchísimo gusto tenerlos por primera vez 

en esta ocasión, en esta sesión ordinaria del Ayuntamiento del 1 º de octubre, la verdad un 

gusto». 

L I ST A  D E  A SI STEN C I A: 

Al inicio de la sesión y de conformidad a lo previsto por el artículo 12 del Reglamento 

del Ayuntamiento de Zapopan, Jalisco, el Secretario procedió en primer ténnino a pasar lista 

de asistencia a los regidores y habiéndose procedido a ello, se dio fe de la presencia de los 

ciudadanos munícipes JUAN JOSÉ FRANGIE SAADE, FABIÁN ACEVES DÁVALOS, MELINA 

ALATORRE NÚÑEZ, CINDY BLANCO ÜCHOA, ÜMAR ANTONIO BORBOA BECERRA, IVÁN 

RICARDO CHÁ VEZ GÓMEZ, DULCE SARAHÍ CORT ÉS VITE, CLAUDIO ALBERTO DE ANGELIS 

MARTÍNEZ, KARLA AZUCENA DÍAZ LÓPEZ, MANUEL RODRIGO ESCOTO LEAL, NANCY 

NARALY GONZÁLEZ RAMÍREZ, ESTEFANÍA JUÁREZ LIMÓN, JOSÉ PEDRO KUMAMOTO 

AGUILAR, GABRIELA ALEJANDRA MAGAÑA ENRÍQUEZ, JOSÉ MIGUEL SANTOS ZEPEDA, 

ANA LUISA RAMÍREZ RAMÍREZ, EMMANUEL ALEJANDRO PUERTO COVARRUBIAS, 

ALBERTO ORIBE CAMACHO y SANDRA GRACIELA VIZCAÍNO MEZA, 

Acto seguido, el Secretario comunicó la existencia de quórum. 

Estando presentes el Presidente Municipal y los Regidores que con él formaron la 

totalidad de los miembros del Ayuntamiento, el Presidente declaró la existencia de quórum a 

las 11 :30 horas, abierta la sesión ordinaria celebrada el día 1 ° de octubre del año en curso, 

declarándose legalmente instalada y considerándose válidos los acuerdos que en ella se tomen 

en los términos de la nonnatividad aplicable. 
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Continuando con el desarrollo de la sesión y para ser regida, el Presidente concedió 

el uso de la palabra al Secretario, a efecto de que diera cuenta a los señores regidores, del 

orden del día propuesto, para consideración de los mismos. 

En cumplimiento de lo anterior, el Secretario, dio cuenta del siguiente: 

"ORDEN DEL DÍA: 

l. DECLARATORIA DE QUÓRUM Y LEGAL INSTALACIÓN DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL

AYUNTAMIENTO DE FECHA VIERNES 1 ° DE OCTUBRE DEL AÑO 2021.

2. PROPUESTA, Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL NOMBRAMIENTO DEL ENCARGADO DE LA

SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO Y TOMA DE PROTESTA.

3. PROPUESTA, Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL NOMBRAMIENTO DEL ENCARGADO DE LA

HACIENDA MUNICIPAL Y TOMA DE PROTESTA.

4. PROPUESTA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL NOMBRAMIENTO DEL DIRECTOR GENERAL

DEL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DENOMINADO CONSEJO MUNICIPAL DEL

DEPORTE DEL MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO, Y TOMA DE PROTESTA.

5. TOMA DE PROTESTA DE LA DIRECTORA DEL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO

DENOMINADO INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES ZAPOPANAS PARA LA IGUALDAD

SUSTANTIVA DEL MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO.

6. TOMA DE PROTESTA DEL DIRECTOR GENERAL DEL ORGANISMO PÚBLICO

DESCENTRALIZADO DENOMINADO SERVICIOS DE SALUD DEL MUNICIPIO DE ZAPOPAN,

JALISCO.

7. PROPUESTA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ENCARGADO DEL DESPACHO DE LA

CONTRALORÍA CIUDADANA.

8. PROPUESTA DE ASIGNACIÓN DE LAS COMISIONES COLEGIADAS Y PERMANENTES DEL

AYUNTAMIENTO.

9. TURNO DE ASUNTOS A COMISIONES, PARA SU ESTUDIO Y POSTERIOR DICTAMEN.

10. PRESENTACIÓN DE PUNTOS DE ACUERDO, PARA SER GLOSADOS AL CUADERNILLO DE LA

SIGUIENTE SESIÓN.

11. PRESENTACIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE PUNTOS DE ACUERDO.

12. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS DIVERSAS DE LOS CIUDADANOS REGIDORES.
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hoy seremos responsables los diecinueve que estamos aquí en este Cabildo, reiterarles que 

tendrán una Regidora revolucionaria que estará vigilante y luchando indudablemente por cada 

uno de ustedes. Hoy, son mi responsabilidad y como tal, estoy dispuesta a asumirla, seremos 

una fracción propositiva, porque uno de mis lemas de campaña fue: "construir sin destruir" y 

estoy segura que solamente así se logran los grandes acuerdos en beneficio de Zapopan. Por 

ello, es que hoy quiero felicitar y darle mi reconocimiento a mis compañeros que están aquí, 

porque de verdad que es de valientes enfrentar una situación como la que hoy tiene Zapopan, 

Jalisco y México, pero estoy segura que pasaremos a la historia como el mejor Cabildo que 

ha existido en Zapopan, el más trabajador, el más luchador, pero además, el que ha dado más 

respuestas y resultados a los ciudadanos que indudablemente es lo que hoy exigen y es lo 

mínimo que merecen, gobernantes a la altura y al tamaño de las y los zapopanos. Gracias». 

En uso de la voz, el Presidente mencionó: «Muchísimas gracias Regidora, 

muchísimas gracias por sus palabras». 

Concediéndose el uso de la palabra al Regidor ÜMAR ANTONIO BORBOA BECERRA, 

comentó: «Muchas gracias, en el mismo sentido, dando una postura de mi Partido Acción 

Nacional, saben que le apostamos al trabajo, le apostamos al dialogo, le apostamos a hacer 

intercambio de ideas, cuando no tengamos la razón, claro que lo vamos a aceptar que no 

tenemos la razón, cuando tengan la razón, vamos a ayudarles a convencer a la ciudadanía de 

que realmente se tiene, pero cuando no, seremos opositores férreos porque es la naturaleza de 

Acción Nacional, así crecimos como oposición, nos ha tocado ser gobierno, a lo mejor no lo 

hemos hecho lo mejor que hubiéramos querido, pero sí les dejo en antemano que una vez 

trabajando y trabajo mata grilla, bien lo dicen en todos lados, se los voy a demostrar con 

trabajo, espero que de la misma forma nos veamos como eso, un Cabildo trabajador, un 

Cabildo técnico, un Cabildo que las diferencias ideológicas las dejemos fuera, que veamos en 

qué es la parte que podamos coincidir todos, que es la parte que los zapopanos quieren ver 

reflejada. Igual que lo decían mis compañeros, no se trata de ser opositado, ni mucho menos, 

hoy lo refrendamos, también teníamos que mandar un mensaje de que la forma es fondo en 

política y así fue, entiéndanlo como un mensaje, entiéndanlo como que estamos abiertos al 

dialogo y sobre todo, a la expresión de nuestras ideas y seguramente trabajaremos bien todos 

en unidad, siempre y cuando vayamos por el bien de Zapopan. Es cuanto, muchas gracias». 

El Presidente expresó: «Muchísimas gracias Regidor Ornar». 

Continuando en el uso de la voz, el Presidente manifestó: «Por otra parte, se instruye 

a la Secretaria del Ayuntamiento para que proceda en términos de lo expresado por el artículo 
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